

**ПРИЗНАНИЕ** | На исполнительной дирекции ОАО «ММК» чествовали лучших спортсменов

# Генеральный поздравил чемпионов



ФОТО: АНДРЕЙ СЕРЕБРЯКОВ

СЕРГЕЙ КОРОЛЕВ

**В четверг в конференц-зале управления ММК на заседании исполнительной дирекции комбината чествовали спортсменов и тренеров, добившихся успехов на международных и всероссийских соревнованиях.**

Приказом генерального директора ОАО «ММК» Бориса Дубровского «за высокие спортивные достижения в 2012 году и поддержание имиджа ОАО ММК» премированы 22 спортсмена и тренера СК «Металлург-Магнитогорск». Шестеро из них – лучшие из лучших – были приглашены на заседание исполнительной дирекции.

«На комбинате спорт всегда был в почете, – отметил директор ЧСОУ ОАО «ММК» Александр Бердников, представивший гостей. – Наш спортивный клуб, конечно, претерпевал различные организационные изменения, но на протяжении 80 лет достойно представлял ММК на соревнованиях внутри страны и за рубежом. Есть у нас и олимпийские чемпионы, и призеры Олимпиад, и чем-

пионы мира и Европы. Сейчас СК «Металлург-Магнитогорск» объединяет четыре спортивные школы, две из которых – олимпийского резерва. В них занимаются полторы тысячи детей по двенадцати видам спорта».

Магнитка в этом году снова прославилась в летнем биатлоне. В июле на открытом чемпионате Европы (кроссовые дистанции), прошедшем в словацком Брезно-Осрблье, наш земляк Ринат Гилязов завоевал три золотых награды.

Свой победный хет-трик в Брезно-Осрблье, куда съехались более полутора сотен спортсменов из двенадцати стран, в том числе таких экзотических, как Тайвань и Кения, Ринат Гилязов начал на спринтерской дистанции четыре км. Российские мужчины оккупировали весь пьедестал в этой гонке. Биатлонист из Магнитки, ни разу не промахнувшийся на двух огневых рубежах, победил со временем 14 минут 1,5 секунды. Вторым с отставанием в 3,2 секунды стал уфимец Рустем Давлетшин, третьим – Виталий Кабардин, воспитанник саратовской лыжной школы, выступающий за Башкортостан.

В гонке преследования на шесть километров, где было четыре огневых рубежа, Гилязов стре-

лял уже не так метко, как в спринте, но все равно лучше основных конкурентов, что позволило магнитогорскому биатлонисту завоевать вторую золотую медаль. Ринат победил со временем 23.57,1 (четыре штрафных круга) и «привез» 36,8 секунды серебряному призеру Руслану Насырову из Узбекистана (восемь штрафных кругов). Бронзу добыл словак Матей Казар – отставание от победителя 45,7 секунды (шесть штрафных кругов). Уфимец Рустем Давлетшин, стартовавший вслед за Гилязовым, не удержался в тройке призеров и финишировал четвертым, отстав от магнитогорца на одну минуту 8,3 секунды (восемь штрафных кругов).

Но в последний день чемпионата золотую медаль вместе с магнитогорцем завоевал, наконец, и Давлетшин.

Российская команда, в которую вошли Ольга Прокопьева, Ирина Кудринская, Рустем Давлетшин и Ринат Гилязов, победила в смешанной эстафете 2x3 + 2x4 км с восемью огневymi рубежами, опередив на 24,9 секунды украинцев и на две минуты 9,7 секунды – словаков. Время победителей – 56 минут 41,5 секунды (две штрафных круга плюс 15 дополнительных патронов).

В четверг трехкратного чемпиона Европы Рината Гилязова поздравил генеральный директор ОАО «ММК» Борис Дубровский. На чествование также были приглашены другой наш известный биатлонист Александр Сапожников, мастера академической гребли Иван Усцеломов, Максим Григорьев и Никита Момотов и старший тренер-преподаватель по спорту отделения академической гребли СДЮСШОР № 2 Сергей Игуменов, в прошлом известный спортсмен, участник Олимпийских игр. В число награжденных за высокие спортивные достижения также вошли: биатлонисты Петр Тихонов, Артем Польшкин и Александр Копытов, тренер-преподаватель по спорту отделения биатлона СДЮСШОР № 4 Антон Овсянников, мастера академической гребли Дмитрий Головин, Матвей Соловьев, дзюдоисты Марс Зияков, Наталья Дроздова, Жанна Кузнецова, Александр Шорохов, Ростислав Берк, заслуженный тренер России Рауф Валеев, представители настольного тенниса Никита Осадчев, Владислав Сарычев, Владислав Дударев и старший тренер-преподаватель отделения настольного тенниса СДЮСШОР № 2 Виктор Усов.

## ИНТЕРАКТИВНАЯ ИГРА

### Узнай Магнитку

ДАРЬЯ ДОЛИНИНА

**В виртуальном пространстве города появилось новое полезное развлечение. В социальной сети «ВКонтакте» образовалась специальная группа тех, кто хочет проверить свои знания о Магнитке, а заодно заработать.**

Интерактивная игра называется «Знаете ли вы Магнитогорск?» Суть ее в том, чтобы назвать адрес по фотографии дома. На самом деле все не так просто – организаторы выбирают в качестве объектов не известные памятники и объекты культуры, а обычные малозаметные здания. Но есть и подсказки. Если внимательно присмотреться к фотографии, можно найти знакомые ориентиры. Или воспользоваться помощью «ДубльГис». Хитрость еще и в том, что под фотографией участники игры пишут варианты ответов, но правильного среди них нет, он – скрыт. Генерировать случайные ответы на сайте невозможно, выносить предположения можно раз в десять минут. Задания будут появляться в случайном порядке с 9.00 до 12.00 утра и с

18.00 до 21.00 вечером. Победители получат виртуальные 50 рублей, которые смогут потратить в качестве скидки на услуги или товар, представленные на сайте Lovi-skidki.ru, а так же на покупку ответов – ответ можно узнать только на разгаданные задания, включение турборежима, при котором ответы можно давать чаще, чем раз в десять минут.

В игре может участвовать неограниченное число пользователей. По словам Александра, автора проектов, игра, кроме коммерческого, имеет и социальный аспект.

– Еще в школьные годы, читая газетные публикации и репортажи, было интересно, в каком месте производилась съемка, о каком здании идет речь в сюжете, – говорит Александр. – Прошли годы, появился сайт «Лови скидки», за ним – аккаунты и группы в социальных сетях. Я получаю огромное удовольствие от творчества. Необычайно захватывающий процесс. Порой это похоже на складывание мозаики. Есть ключевые фрагменты, осталось придумать, как совместить их между собой. Когда это получается, чувствуешь восторг. Хочу заметить, что на уровне идей есть еще более десятка интересных проектов.

## СЛУЧАЙ

### Десять тысяч евро за книгу с рецептами

**В Екатеринбурге обладатель двух мишленовских звезд французский шеф-повар Тьерри Драпо (на фото) лишился записной книжки с рецептами.**

– Я записываю их уже 25 лет и вожу с собой в любую точку земного шара, – признается самый высококлассный из посещавших Урал повар. В Екатеринбурге Драпо провел серию мастер-классов. В частности, поразил екатеринбуржцев рыбным супом с кайенским перцем и молочной пеной, а также зайцем по-королевски по 1350 рублей порция: 12 часов он мариновал местного уральского русака, затем приготовил его с чабрецом, можжевельной ягодой и гусиной печенкой. Заодно мэтр пополнил свои записи рецептами пельменей, которые назвал равнотями.

Однако пельмени вряд ли пополнят меню его ресторана: гуляя по городу, «звездный» гость лишился записной книжки. Как признается мастер, потеря невозможна, так как некоторые рецепты он не может восстановить по памяти.

Расстроенный, он пообещал нашедшему вознаграждение – поездку во Францию и посещение его ресторана. Принимающая сторона – екатеринбургский ресторан – в стороне не осталась, объявив награду в десять тысяч евро. «Мы считаем своим долгом помочь Тьерри Драпо», – сообщил шеф-повар ресторана Михаил Ковалев. По его мнению, книжка ценна только для владельца, поскольку готовить по книжкам французские блюда в России бессмысленно, французской кухней надо проникнуться.



**За поддержание имиджа ОАО «ММК» премированы 22 спортсмена и тренера**